



## **Slovenská správa ciest pokračuje v opravách cesty I/66 v úseku Banská Bystrica – Brezno**

**Slovenská správa ciest po zimnom období pokračuje v projekte Modernizácia vybraných úsekov na cestách I. triedy v Banskobystrickom samosprávnom kraji, a to rekonštrukčnými prácami na viacerých úsekoch cesty prvej triedy č. 66. Projekt je zameraný na opravy povrchu vozovky, úpravu križovatiek, odvodnenie vozovky, rekonštrukciu priepustov, mostov, autobusových zastávok, úpravu alebo výmenu dopravného značenia či výmenu a doplnenie bezpečnostných zariadení. Stavebné práce si vyžadujú nevyhnutné dopravné obmedzenia.**

### Práce na ceste I/66 v intraviláne mesta Banská Bystrica

Od piatku 5. apríla 2024 začne II. etapa spevnenia krytu vozovky na ceste I/66 v križovatke s Cestou k Smrečine pri obchodnom centre Terminál v Banskej Bystrici. V piatok 5. apríla a v sobotu 6. apríla 2024 bude osadzované dočasné dopravné značenie v mieste stavby. Samotné stavebné práce začnú v pondelok 8. apríla 2024.

V tejto križovatke je vozovka extrémne namáhaná ťažkou dopravou - najmä autobusovou a trolejbusovou - kvôli blízkosti autobusovej stanice a dopravného uzla verejnej dopravy. Dochádza tak k nadmernej deštrukcii štandardných konštrukčných vrstiev vozovky, preto Slovenská správa ciest ako správca cesty I/66 na jeseň minulého roku zrealizovala I. etapu spevnenia krytu vozovky ľavých odbočovacích pruhov križovatky betónovou vrstvou (ľavý odbočovací pruh v smere od Brezna, polovica ľavého odbočovacieho pruhu v smere od Zvolena a ľavý odbočovací pruh v smere od autobusovej stanice). II. etapa stavebných prác bude pokračovať úpravou pruhu s priamym smerom a ľavým odbočením v smere od autobusovej stanice a druhej polovice ľavého odbočovacieho pruhu v smere od Zvolena.

Podľa harmonogramu prác bude stavba v tomto úseku ukončená v polovici mája 2024. Počas stavebných prác musí nevyhnutne nastať zníženie počtu jazdných pruhov. Keďže ide o frekventovaný úsek cesty, v čase dopravnej špičky môžu vznikať kolóny áut a nastať zdržanie.

Od 2. apríla do 19. apríla 2024 Slovenská správa ciest vykoná výmenu cestných zvodidiel a úpravu krajníc na ceste I/66 v úseku medzi železničnou stanicou a predajňou vozidiel Lion Car . Pracovné miesto bude označené dočasným dopravným značením. Doprava bude zúžená z troch do dvoch jazdných pruhov (pre každý smer jeden jazdný pruh) a rýchlosť bude znížená na 30 km/hod.

Slovenská správa ciest žiada vodičov všetkých motorových vozidiel o trpezlivosť, ohľaduplnosť, ostražitosť s dôrazom na zvýšenú bezpečnosť, keďže stavba bude prebiehať počas premávky.

### Práce na ceste I/66 v úseku Lučatín – Nemecká (v km 104,350 – 114,000)

V týždni od 2. do 5. apríla 2024 Slovenská správa ciest v spomínanom úseku začne stavebné práce, ktoré si vyžadujú nevyhnutné obmedzenie premávky. Dôjde k zúženiu na jeden jazdný pruh a premávka bude regulovaná svetelnou signalizáciou. V čase dopravnej špičky 6:30 - 8:30 a 15:00 -18:00 bude premávka regulovaná poučenými osobami. V utorok 2. apríla 2024 začnú práce na mostoch medzi obcami Medzibrod a Brusno, kde bude odfrézovaná vozovka v mieste prechodových oblastí mostov a v ten istý deň budú vymenené podkladné vrstvy, aby nedochádzalo k poklesu vozovky. Od 3. do 4. apríla 2024 si práce vyžadujú technologickú prestávku, ktorá je potrebná pre nábeh pevnosti stmelenej podkladnej vrstvy. 5. apríla 2024 v dopoludňajších hodinách budú položené asfaltové vrstvy a od 14:00 bude obnovená obojsmerná premávka v dvoch jazdných pruhoch. Rovnako sa bude postupovať aj pri druhom jazdnom pruhu, a to v týždni od 8. do 12. apríla 2024, pričom spustenie obojsmernej premávky je naplánované na 11. apríla 2024 v popoludňajších hodinách.

Od 2. do 12. apríla 2024 v čase od 8:00 – 18:00 hod. bude zriadené aj pohyblivé pracovisko, v rámci ktorého bude prebiehať pokládka obrusnej asfaltovej vrstvy v úseku od obce Lučatín po obec Medzibrod. Premávka bude usmernená do jedného jazdného pruhu a bude regulovaná poučenými osobami.

K obmedzenie premávky do jedného jazdného pruhu s reguláciou semaforom príde počas víkendu od 13. do 14. apríla 2024. V tomto čase budú zrealizované mostné závery na jednej polovici mostov a cez víkend od 20. do 21. apríla 2024 na druhej polovici. Ostatné práce budú prebiehať za obojsmernej premávky so zníženou rýchlosťou, preto žiadame vodičov o dodržiavanie zníženej rýchlosti, o ohľaduplnosť a zvýšený dôraz na bezpečnosť jazdy.

### Práce na ceste I/66 na križovatke v Predajnej (nehodové miesto)

Od 2. apríla 2024 bude na týchto miestach dochádzať k obmedzeniu premávky na nevyhnutný čas, keď budú pracovníci stavby strojmi zasahovať do jedného jazdného pruhu. Počas pracovných hodín na stavbe bude premávka s obmedzenou rýchlosťou vedená v dvoch jazdných pruhoch.

V druhej polovici apríla je naplánovaná pokládka asfaltových vrstiev vozovky. Počas týchto prác bude doprava regulovaná poučenými osobami. Premávka bude usmernená do jedného jazdného pruhu len počas prác. Mimo pracovných hodín na stavbe sa bude jazdiť v dvoch jazdných pruhoch za zníženej rýchlosti.

Slovenská správa ciest žiada vodičov o trpezlivosť a ohľaduplnosť aj v tejto lokalite.